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      MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR 

 
 
 

                                             COMUNICAT DE PRESĂ  
 
 

Prefectul judeţului Gorj, Vasile Liviu Andrei, împreună cu subprefecţii Marcel Romanescu şi 
Horaţiu Gorun, precum şi cu toţi membrii Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Gorj, au 
participat astăzi, 9 februarie, la videoconferinţa organizată de Primul-ministru, Emil Boc, privind 
gestionarea situaţiilor de urgenţă la intrarea în vigoare a codului galben.  

Primul ministru, Emil Boc, le-a cerut prefecţilor ca, în calitate de preşedinţi ai comitetelor pentru 
situaţii de urgenţă, să verifice personal dotarea echipajelor pentru a face faţă poleiului care ar putea 
apărea ca urmare a atenţionării cod galben. Primul ministru le-a mai cerut prefecţilor să asigure o 
comunicare eficientă cu opinia publică, astfel încât locuitorii judeţelor afectate de codul galben să fie 
atenţionaţi la timp asupra fenomenelor vizate şi a efectelor acestora.  

Premierul a mai dispus ca, pe viitor, la încheierea contractelor de deszăpezire să se ţină cont de 
gradul de dotare cu utilaje al firmelor care participă la licitaţie. 
 

Dan-Valentin Fătuloiu, Secretar de Stat, sef al Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică,  a 
cerut Inspectoratelor Judeţene de Poliţie să asigure patrule pe raza comunelor din fiecare judeţ pentru a 
avea informaţii despre starea drumurilor şi pentru putea evita rămânerea şoferilor blocaţi în trafic.  

 
Subsecretarul de stat din Ministerul Sănătăţii, Raed Arafat, a solicitat ca persoanele care fac 

dializă şi femeile însărcinate din judeţele afectate de codul galben, să fie monitorizate permanent. În 
momentul în care există drumuri blocate şi ambulanţa nu poate ajunge la solicitare, dispeceratul 
Serviciului de Ambulanţă trebuie să anunţe, de urgenţă, Inspectoratul Judeţean pentru Situaţii de 
Urgenţă.   
 

Metorologii au emis atenţionarea Cod galben 

Începând din după-amiaza zilei de 10 februarie ora 15.00 şi până în seara zilei de 11 februarie 
ora 20.00 vor fi precipitaţii însemnate cantitativ care local vor depăşi 20 l/mp în Oltenia, Muntenia, 
jumătatea sudică a Moldovei, iar în Munţii Banatului, Carpaţii Meridionali şi Orientali 40 l/mp. 

Precipitaţiile vor fi la început mai ales sub formă de ninsoare, iar în cursul nopţii şi al zilei de joi 
se vor transforma în lapoviţă şi ploaie îndeosebi la câmpie şi deal. Local se va produce polei.Vântul se 
va intensifica treptat în regiunile sud-vestice, sudice şi estice, dar mai ales la munte unde la rafală se pot 
depăşi 90-100 km/h. 
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